

10. rođendan časopisa Poduzetnik

*17. ožujka 2017. u prostorijama HGK ŽK Osijek održan je Poduzetnički stol povodom obilježavanja 10. rođendana časopisa Poduzetnik i koncert Nene Belana, Nenada Bacha i Olje Dešića

Održan je Poduzetnički stol u organizaciji, Udruge "Biti Bolji" Osijek, časopisa Poduzetnik, suorganizatora - HGK ŽK Osijek, uz potporu Studentskog Zbora Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku. **Sudionici prvog panela bili su slavonski poduzetnici:** Zrinka Vlašić iz Osijeka, Marijana Bošnjak iz Nove Gradiške, Mara Majstorović iz Vinkovaca, Mario Buljan iz Osijeka, Kristijan Šimičić iz Osijeka i Dario Marenić iz Nove Gradiške. "Za poduzetnički uspjeh u Slavoniji ne treba biti čarobnjak, već je potrebna upornost i snažna volja, a neuspjeha se ne treba bojati nego iz njih učiti"

životne ciljeve. Ključne osobine koje su potrebne za to su organizacijske vještine, upravljanje svojim vremenom, samomotivacija i vjera da se može uspjeti. Potrebno je oko sebe okupiti što kvalitetnije ljude." - rekao je Kristijan. **Sudionici drugog panela bili su poduzetnici, menadžeri i osobe iz javnog života:** Mirsada Kudrić - generalna direktorica Bosh-a iz Zagreba, Patrizia Milani - menadžerica-poduzetnica iz Pule, Jurica Cafuk - poduzetnik iz Domitrovcva (općina Vidovec kod Varaždina), Tomislav Hanžek - član Uprave Electus DSG d.o.o. iz Zagreba, Žarko Radulović - poduzetnik iz Budve (Crna Gora), suvlasnik kompanije „Hotel Group Montenegro Stars“ i Zijah Sokolović - glumac. Uz mnogobrojne poduzetnike, gosti Poduzetničkog stola bili su učenci srednjih škola (i njihovi profesori) te studenti, sudionici našeg projekta "Biti Bolji-Be Better."

Visoka škola za ekonomiju, poduzetništvo i upravljanje Nikola Šubić Zrinski iz Zagreba, u sklopu projekta "Biti Bolji-Be Better", na Poduzetničkom stolu je dodijelila nagra-



Uz mnogobrojne poduzetnike, gosti Poduzetničkog stola bili su učenci srednjih škola (i njihovi profesori) te studenti. ...



Sudionici prvog panela: Biti poduzetnik nije bank



Dio sudionika drugog panela: Uspjeh je



I ostali sudionici drugog panela su potvrdili da se opstati može ako imate pozitivan stav



U Osijeku je održan Poduzetnički stol „Biti Bolji“

- složili su se ovi slavonski poduzetnici, sudionici Poduzetničkog stola kojim je obilježen 10. rođendan časopisa Poduzetnik. "Bez obzira što okolnosti nisu bajne, može se uspjeti i u Osijeku." - to je poruka koju je poslao jedan od panelista, mladi osječki poduzetnik Kristijan Šimičić koji je postignuti uspjeh sam izgradio. "U Osijeku mladi ljudi mogu stvoriti radna mjesta, zapošljavati druge mlade ljude i ne moraju nužno odlaziti u Njemačku ili Irsku kako bi ostvarili svoje

Potporu u organizaciji događanja kojima je obilježen 10. rođendan časopisa Poduzetnik dale su mnoge institucije i tvrtke:

Osječko-baranjska Županija, Grad Osijek, Grad Beli Manastir, Grad Našice, Grad Valpovo, Općina Petrijevci, Općina Feričanci, Općina Antunovac, Agencija za održivi razvoj Općine Antunovac - RODA d.o.o., Vodovod Osijek d.o.o., GPP d.o.o. - Osijek, Belje d.d., Otos d.o.o. - Osijek, Orteo d.o.o. - Osijek, Ferdinand d.o.o. - Osijek, Hotel Millennium - Osijek, Slastičarna "Suncana" - Osijek, Enerhon j.d.o.o. - Osijek, Osijek Cannons, Bernarda d.o.o. - Nedelišće, Ivaničplast d.o.o. - Ivanič-Grad, M.T.P.-Promet d.o.o. - Zagreb, Lotusmedia d.o.o. - Vinkovci, Elda Ltd - Nova Gradiška, Pevec d.d., BNI Mursa: (Delecto d.o.o., Romoscommerce d.o.o., Dimnjak d.o.o., DMK servisi d.o.o. i Čarobni Tim d.o.o. iz Osijeka te Energa d.o.o. iz Đakova). I mnogi drugi građani koji su svoju podršku dali pri kupnji ulaznica za koncert ☺. **Hvala svima na podršci!**

du - trogodišnju školarinu za redovno studiranje na preddiplomskom stručnom studiju "Ekonomija poduzetništva", koja je uručena maturantici Ekonomske škole Braća Radić Đakovo, Marijani Vitovski.

Koncert za sve ljude dobre volje U Dječjem kazalištu B. Mihaljevića u Osijeku, u večernjim satima istog da-

na pod nazivom "Hvala vam!", najavljen je unplugged koncert **Nene Belana** - poznatog kantautora, pjevača i skladatelja, **Olje Dešića** - poznatog glazbenika i **Nenada Bacha** - poznatog glazbenika iz New Yorka, hrvatskog porijekla. Koncert je bio donatorskog karaktera jer je prihod namijenjen školama koje će pomoći socijalno ugro-



A na koncertu pod nazivom Hvala Vam, Neno Belan i Olja Dešić su pokazali svoje umijeće

ženim učenicima u sklopu projekta "Biti Bolji-Be Better", ali o tome ćemo više informacija imati u slijedećem broju. Kroz životne priče uspješnih i manje uspješnih poduzetnika i obrtnika, niz zanimljivih reportaža, predstavljanja gospodarskih projekata lokalnih samouprava i državnih institucija te propagirajući etiku u gospodarstvu, časopis Poduzetnik već 10 godina daje svoj mali doprinos uspješnom razvoju poduzetništva. S namjerom da motivira srednje i

male poduzetnike, časopis je pokrenut prije 10 godina u Slavoniji, točnije u veljači 2007., a ubrzo se počeo distribuirati po cijeloj Hrvatskoj. Bilo je oscilacija u poslovanju, a kriza koja je zahvatila sve, nije zaobišla ni našu redakciju. Opstali smo zbog pozitivnog stava i upornosti te svih naših čitatelja i pretplatnika koji su bili uz nas proteklih godina, a kojima ovim putem od srca zahvaljujemo na ukazanom povjerenju i podršci. **Mirjana Glavaš**
Vladimir Mihajlović

Biti Bolji - Be better

MARIJANA VITOVSKI - EKONOMSKA ŠKOLA BRAĆA RADIĆ ĐAKOVO

Predobar je osjećaj znati da si nešto postigao zbog svojeg truda i zalaganja

Pozvana sam 17. 03. 2017. da u okviru projekta "Biti bolji-Be better" časopisa Poduzetnik sudjelujem na Poduzetničkom stolu povodom obilježavanja 10. rođendana časopisa. Događanje je započelo predstavljanjem gostiju pa je tako došao red i na Visoku školu za ekonomiju, poduzetništvo i upravljanje "Nikola Šubić Zrinski" iz Zagreba. Ova škola - nagrađivala je jednog maturanta trogodišnjom školarinom za redovito studiranje na preddiplomskom stručnom studiju "Ekonomija poduzetništva" u vrijednosti od 66.000,00 kn. Kada sam tamo došla nije mi bilo na pameti da bih takvo nešto mogla dobiti, ali ipak to se dogodilo. Da, ja sam osoba koja je dobila nevjerojatnu na-

gradu, priliku i mogućnost velikog napredovanja te ostvarenja mog cilja. U onom trenutku, kada je dekan dr.sc. Ivica Katavić, prof. v.š. prozvao mene kao "dobitnika" nagrade nisam mogla vjerovati. Jednostavno sam se šokirala, nisam znala što bih rekla i kako bi reagirala. Uručenjem nagrade od strane dekana te čestitanjem i slikanjem vratila sam se na svoje mjesto nastaviti slušati ostale teme. Nisam znala kako bih se osjećala, smijati se, plakati ili jednostavno ostati ravnodušna. Predobar je osjećaj znati da si nešto postigao i dobio zbog sebe, svojega truda, rada i zalaganja. Sretna sam znajući kako kod nas postoji institucija poput Visoke škole koja, vodeći se društveno odgovornim poslovanjem ulaže



Marijana Vitovski prima nagradu

u obrazovanje onih mladih kojima je stalo do obrazovanja. Uvijek sam smatrala kako je obrazovanje nešto najvrijednije i za šta se treba boriti. Obrazovanje je jedino pravo istinsko bogatstvo jer dok je čovjek živ nitko mu ne može oduzeti njegovo znanje.

Isto tako, svaki puta kada bi mi netko od profesora, učenika, prijatelja ili općenito ljudi sa strane prišao i čestitao na nagradi osjećala sam se, mogu reći, čak i posebno. **Marijana Vitovski, 4.E1**
Ekonomska škola Braća Radić Đakovo